编辑:刘学 版式:郭原 校对:陈雪莲

治乱治堵 让城市更美丽

日前,市公安交警支队多策并举,以 "畅通、有序、文明、安全"为总目标,加大城 市交通治乱治堵力度,全力推进全省开展的 "道路交通安全综合整治攻坚年"活动。

全力以赴,吹响治乱治堵"集结号"

市交警支队通过勤务机制改革来提 高见警率和管事率,在市区主干道路和重 要堵点以及其他主要灯控路口,实行白天 "无缝隙"站点管理,沿线加强巡逻。遇到 重要节假日、恶劣天气等情况时,支队全 警上路,形成"网格化"严管格局。每周组 织开展"畅通"系列交通秩序集中整治行 动,还分别组建若干支"禁酒驾"、"涉牌 证"等小分队,重点加强对夜间和空档时 段的管控力度,提高整治实效。

今年3月以来,市交警支队坚持"零容 "态度,重拳出击,对市区交通严管道 路,每周组织一次以交通违法查纠为重点 的"畅通"系列行动,对行人、非机动车闯 红灯、行人过街不走斑马线等违法行为进 行整治。同时,将蜀门北路、利州东路等6 条道路作为电动三轮车、正三轮摩托车的 禁行路段,集中警力对这两类车辆相对集 中的地区和路段进行整治,形成强大的声 势;对手续不全、违反禁令等严重交通违 法行为一律依法处理,在全社会形成严管 重罚的氛围

针对目前市区停车难、行车难的现状, 市区各个交警大队民警加强对城区主要道 路的违法停车管理力度,实行错时管理。

多策并举,打出治乱治堵"组合拳"

交警支队充分发挥各级政府的组织 牵头作用和市、县、区道路交通安全综合 整治攻坚办的协调作用,与城建、交通、教 育、安监等相关职能部门密切配合,齐抓 共管,综合整治道路交通乱点和堵点。

经过充分调研,以城区主要路段和堵 点为基点,加大警力投入,定点改善,充分 发挥"点"带"面"的扩散效应。针对乱点、 堵点的各自特点及生成原因,不断加强交 通组织、设施建设、静态交通管理等一系 列综合性保障措施。

蜀门大桥作为连接南河和老城的-座通车大桥,车流量大,是市区众所周知 的"乱点堵点"。采访中,直属一大队一中 队中队长胡凯告诉笔者,为保障大桥畅 通,中队采取了四项措施:一是在桥上专 门安排警力轮值,在节假日安排全体警力 上路执勤。二是驾摩托车在桥上巡逻,一 旦出现混乱和拥堵,可以快速到达及时处 理。三是安排事故处理民警在早晚高峰 蹲守桥面,快速处置伤人事故,避免轻微 伤人事故引发的混乱和拥堵。四是要求 本地小型货运车辆限时通行,避开早晚高 峰时段,以减轻通行压力。"通过对路口、 路段的优化改造及采取相应配套措施后, 车辆的通行状况得到了一定改善。

由于治乱治堵措施到位,群众反映良 好。每天上下班必经蜀门大桥的王先生 说:"现在秩序好多了,很少堵车,我也不 用每天提早半小时出门了。"



科技手段,打响治乱治堵"持久战'

为扎实推进道路交通安全综合整治 工作,市交警支队在总结前期工作经验的 基础上,围绕提高城区交通守法率、优化 交通组织、完善智能交通等工作,落实长 效管理机制

在市区转盘、劳动大厦等周边道路实 施微循环交通组织,逐步形成整体的交通 组织大循环。同时,不断完善道路交通标 志、标线。按照国标对市区的标志、标线 进行重新施划、修复、完善,对市区交通信 号灯涉及硬件损坏缺失、信号配时不合理 等问题进行排查整改。

充分发挥交通指挥中心作用,利用电子 警察、智能卡口等科技监控设备,加强非现场 交通违法行为管理。通过科技手段,对闯红 灯、逆向行驶、违反禁止标线指示等交通违法 行为进行拍摄处罚,对"加塞"违法行为予以 重点查处,以保证道路的通行秩序。

据了解,今年初,城区的3个红绿灯路口 安装的电子警察开始启用。至目前,市区共 安装了38个摄像头,对车辆的各种违章行为 进行自动或手动抓拍。同时,工作人员通过 视频监控系统,查看各路段实时交通情况,一 旦路面发生拥堵,立即派民警及时处理,工作 效率大大提高。 (向勇 柯林)

朝天交警:全方位构建道路交通安全防控体系

为保障道路交通安全形势持续平稳, 进一步改善道路交通环境,朝天区公安交警 大队近期结合全省开展的"道路交通安全综 合整治攻坚年"活动,以提升群众安全感和 满意度为目标,排隐患、强管控、广宣传、严 执法,全方位构建道路交通安全防控体系, 预防和减少道路交通事故的发生。

排隐患 规范有效管理

在前期道路交通安全综合整治攻坚 的基础上,主动联合交通运输、公路、城管 等部门,深入辖区事故易发、多发以及危 险路段进行排查,实地查看路况信息,全 面分析原因所在,制定整改方案,向党委 政府汇报,争取理解和支持,及时完善警 示、警告标志,督促整改部门在规定的期 限内整改完毕,确保道路安全畅通。针对 客货运车辆及驾驶人,组织开展全面的安 全隐患集中排查治理,强化对客货运车辆 的监督管理,督促企业负责人落实源头管 理责任。一方面逐一检查客货危运车辆 的安全技术状况和安全设施配备情况,对 未定期检验、检验不合格、不具备安全技 术条件的车辆,一律依法予以停运,对达 到报废标准的车辆,一律强制报废。另一 方面加强对驾驶人审验工作,坚决不允许 广宣传 营造浓厚氛围 不符合驾驶规定的驾驶人驾驶客货车,源 头预防道路交通事故。

强管控 保障交通安全

结合春季交通违法行为的规律、特点, 有针对性地把疲劳驾驶、酒后驾驶、涉牌涉 证、超员超载等违法行为列为整治重点,要 求全体民警在路面执勤执法时,发现此类违 法行为坚决予以查处,绝不姑息纵容。同 时,进一步加强城区道路交通整治工作,对

占道经营、占道停车、不按交通信号灯通行 等交通违法行为严管严控,形成高压态势, 优化辖区群众出行环境。科学、合理地调配 警力,最大限度地把警力、警车部署到路面 上巡逻执勤,确保辖区道路24小时不失控、 不漏管,减少路面管控"盲区"。

大队组织民警深入辖区客运场站、广 场、企业、农村等人员密集的场所,通过展 示交通事故宣传图板、播放警示教育片等 方式以案说法,通过召开警民恳谈、驾驶 人座谈会等活动,对重点车辆驾驶人、企 业负责人及交通违法行为次数较多的驾 驶人开展集中宣传教育活动。以车管、事 故、违法处理、交通管理服务站等作为宣 厚的交通安全宣传氛围。充分发挥媒体 作用,通过在电视、广播和报刊上广泛报 道当前开展的各类专项整治行动及典型 案例,邀请记者随警作战,利用官方微博 发布温馨提示等方式方法,营造良好的社 会氛围,提升群众平安出行意识。

查执法 推进责任倒查

大队专门成立督导组,对道路交通安 全综合整治攻坚工作进展情况和各项措施 的落实情况进行督导检查,一抓到底,确保 取得实效。同时层层落实责任制,将工作责 任细化到各个部门和民警,坚决做到不留死 角、不留空挡。大队还严格落实责任追究制 度,对责任落实不到位、工作不力,消极懈 怠,从而对工作造成影响的,要按照相关规

市交警支队

开展"平安交通"宣传月活动

4月下旬以来,市交警支队紧紧 围绕"构建法治交通、平安交通"主 题,宣传《道路交通安全法》贯彻实施 十年来在维护道路交通秩序、预防和 减少道路交通事故、提升群众交通安 全意识方面取得的法律效果和社会 效果,大力倡导文明交通新气象、新 风尚,大力弘扬现代文明交通理念, 全面增强交通参与者法制意识、安全 意识和文明意识。 在宣传月活动中,市交警支队充

分发挥电视、广播、报刊等媒体的传 播力和影响力,采取刊登文章、组织 专家访谈等形式制作宣传《道路交通 安全法》新闻专题节目,开展媒体大 讨论,通过媒体大力倡导遵守交通信 号的守法出行理念。滚动播放宣传 字幕、制作播放公益短片和公益广 告,多渠道宣传法律实施的成效,在 全社会营造共同遵守法律、安全文明 出行的浓厚氛围;按照部局开通"双 微"平台的工作要求,加强新兴媒体 应用,更好地服务社会,服务公众,开 展道路交通安全法律法规"双微传 播"活动,向群众宣传法律知识、告知 权利义务、开展安全提示。选择树立 一批模范遵守交通安全法律法规、安 全文明出行的示范企业和驾驶人典 型,大力宣传报道,发动社会力量参 与交通管理和文明出行社会监督活

同时,加强农村阵地普法宣传, 组织普法大篷车深入农村田间地头, 掌握农村面包车、摩托车情况,对农 村驾驶人进行一次面对面的交通安 全法律法规教育。动员广大党员干 部、企事业单位员工、学生、社区居民 等组成志愿者队伍,开展文明交通公 益宣传、交通违法劝导活动。完善群 众举报交通违法机制,选聘交通监督 员,通过照相、摄像等方式记录交通 违法行为和不文明现象,依法教育处 理和曝光批评;在客运场站、公路收 费站和服务区以及执法办公大厅等 场所,设置法制宣传栏、放置宣传横 幅和展板、发放法律宣传材料,扩大 宣传的覆盖面和影响力。

组织群众走进指挥中心、车管 所、执法办公大厅等场所实地体验, 让群众切身感受到法律实施以来公 安交通管理队伍正规化、执法规范 建设发展成就;在城市广场、街道社 区等场所设立法律咨询点,为群众提 供法律咨询服务。落实值日警官和 法制员制度,推行群众办事引导服务 措施,为群众提供咨询指导、解决疑 难,接受群众投诉、信访和意见建 议。积极推进便民服务,尝试依托互 联网以及短信、微信平台率先为群众 提供车驾管业务预约、交通违法信息 查询和告知、交通路况信息查询、交 通安全知识宣传、交通安全提示等交 通管理综合服务。普及《机动车驾驶 证申领和使用规定》,宣传交通违法 记满12分驾驶人教育制度,加强道路 交通安全法律法规知识学习和典型 交通事故案例警示教育,杜绝记满12

与教育部门密切合作,进一步落 实《校车安全管理条例》,加强校车驾 驶人资格准入及日常教育管理,在新 学期开学前对校车驾驶人资质进行 审查,组织培训,对校车运营企业开 展面对面宣传教育。认真听取人大 代表、政协委员和专家、学者对道路 交通安全法律法规实施中存在问题 和健全完善法律制度的意见建议,推 动法律法规修改完善。针对群众反 映的执法不严格、不公正、不文明、不 廉洁问题开展执法大检查,综合运用 明察暗访、案卷评查、交叉检查、网上 检查、群众举报等手段,认真查找交 通信号和交通技术监控设备设置、驾 驶人考试、记分管理、机动车检验等 重点环节存在的突出问题,切实改进 完善执法程序和办事制度,健全内部 监督机制,确保法律正确执行。

充分发挥交通广播及时、便利, 在驾驶人中收听率高的优势,开设 "空中讲堂",宣传道路交通安全法实 施十年来的变化。鼓励群众及时发 现、反映信号配时不合理、过街设施 缺失、标志标线遮挡等问题,及时采 纳合理建议,并建立相应奖励机制。

(向勇 柯林)



请广元市元坝中学教师汪琨、鲁翠二名同志,自本公告刊出 之日起30日内返回原学校上课。逾期不归者,按照《四川省事 业单位人员聘用制管理办法》予以处理。

> 广元市昭化区教育局 2014年4月29日

广元市委党校在职研究生招生信息

根据四川省委组织部、四川省委党校有关文件精神,2014年四川省委党校 在广元市招收"公共管理"专业在职研究生,即日起至5月10日为报名时间,6月 14、15日在省委党校参加入学考试。具有大学本科毕业证书的党政机关、企事 业职工并有一年以上工作经历者,持本人毕业证、身份证、研究生报名登记表到 工作所在地党校或市委党校研究生部报名。

联系电话: 办公室(0839)3226926 3225594

联系人:侯老师13981248989 梁老师13981200099 刘老师13881278757 何老师13808121898 吴老师13881200209

广元市委党校 2014年2月18日

传阵地,设立宣传栏,播放宣传光盘,张贴 定,对责任人和责任领导进行倒查追究,严 肃追究相关人员责任。 化、科技信息化、服务优质化方面的 宣传挂图,发放宣传资料和手册,营造浓 (张瑛)

- ●春秋结婚宴, **九寨、黄龙免费双人蜜月游**(价值3000元)。
- ●春秋会员卡火热办理中,在广元、成都、九寨沟四家酒店茶楼、咖啡厅每天可享受**免费任意茶品或** 咖啡一杯,并同时享受会员卡其他优惠待遇。
- ●到豪门国际娱乐会所消费,可享受任意**酒水喝一瓶送一瓶、喝一打送一打、喝一件送一件**超
- ●春秋国际大酒店特价房**100元/间**(9:00——17:00)。
- ●皇朝酒店特推二号楼豪华标间:**88元/间.夜**,免费早餐、免费停车、免费长话市话。
- ●凭广元身份证入住成都尚苑精品酒店,可享受会员价。 更多赠送餐、更多优惠,请进店咨询。

快快加入微春秋GYCQ3216888,尽享浓情厚意!

广元春秋国际大酒店总台: 3216888 餐饮部: 3216999 皇朝酒店: 3216666 豪门国际娱乐会所: 3333306

九寨沟: 九寨之旅酒店: 0837+7739228 成都尚苑精品酒店: 028+68650888





国民轿车F3惊爆价3.99万,L3惊爆价4.99万。 到广元万仕达4S店维修免费提供代步车。

比亚迪 2014 款 S6,全新搭载 1.5TI 直喷增压发动机和 6 速自动挡,瞬间爆发强劲动力, 配备智能手表钥匙,掌控自由随心。开阔的超大空间超越而来,让你享受极致自由的驾驭体验。 荣膺 C-NCAP 五星安全评级,伴您一路安心畅行! 让您和 2014 款 S6 一起征服下一个巅峰!









授权4S店 厂元万仕达4S店

址: [城市展厅] 利州区东坝科兴园一期楼下 [48店地址] 利州区大石镇龙洞碥大桥前行500米左旁

销售热线: 0839-3602222、8771111 服务热线: 0839-8773333 址: www.gywsd.com



4008-303-666 0755-84218038 | http://www.bydauto.com.cn

本报地址:四川省广元市利州东路二段899号。电话:编辑都:3305618 传真:3301747 3301620 广告发行都:3307336 邮政编码:628017 全年订价:292.00元 广告许可证:川工商广许字007 订阅处:各地邮政局(所) 四川海天文化公司印务中心承印